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	CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2012.
Aos vinte e três dias do mês de outubro de 2012, às dez horas e cinquenta e seis minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Chico Leite, abre a Trigésima Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Robério Negreiros, Olair Francisco e Aylton Gomes. É aprovada a ata da 29ª Reunião Ordinária, com a sua assinatura pelos presentes. O Presidente informa sobre a ausência justificada do Deputado Joe Valle e comunica que ele autorizou a relatoria ad hoc dos projetos dos quais é relator. O Deputado Chico Leite passa a palavra ao relator, Deputado Robério Negreiros, para a leitura do parecer do vencido ao PROJETO DE LEI Nº 492, DE 2011, de autoria do Deputado Chico Leite, que “acrescenta o Artigo 10-e à Lei nº 4.159, de 13 de junho de 2008, que ‘dispõe sobre a criação do programa de concessão de créditos para adquirentes de mercadorias ou bens e tomadores de serviços, nos termos que especifica”. O parecer é considerado lido e aprovado. O Presidente passa à discussão do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 33, DE 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “desafeta áreas públicas de uso comum do povo e afeta áreas dominiais à categoria de bem de uso comum do povo, nas quadras QNM 12 e CNM 01 da Região Administrativa de Ceilândia - RA IX”. O Deputado Olair Francisco solicita, como relator, a retirada de pauta da proposição e seu pedido é acatado pelo Presidente. O Deputado Chico Leite passa a Presidência ao Deputado Robério Negreiros para discutir o item 2 da pauta: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 44, de 2012 (emendas aprovadas na CAF), de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, que “define os parâmetros de uso e ocupação do solo para o lote destinado à Catedral Militar Do Brasil Rainha Da Paz e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade das emendas da CAF foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite reassume a presidência e passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1083, de 2012, de autoria do Poder Executivo (PROJETO DE LEI Nº 95, de 2011 em tramitação conjunta), relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre o Estudo prévio de Impacto de Vizinhança - EIV e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade do PROJETO DE LEI Nº 1083, de 2012 e pela inadmissibilidade do PROJETO DE LEI Nº 95, de 2011, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 1091, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “altera a Lei nº 4.732, de 29 de dezembro de 2011, que ‘suspende a exigibilidade e concede remissão do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda modificativa do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Olair Francisco faz nova questão de ordem para incluir na pauta de discussão o PROJETO DE LEI Nº 416, de 2011, a qual é acatada pelo Presidente. Em seguida passa-se à discussão do próximo item da pauta: PROJETO DE LEI Nº 1164, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “altera a Lei nº 1.254, de 8 de novembro de 1996, que ‘dispõe quanto ao Imposto sobre Operações relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Robério Negreiros apresenta questão de ordem para incluir na pauta o PROJETO DE LEI Nº 458, de 2011, e também é acatada pelo Presidente, que passa a direção dos trabalhos ao Vice-Presidente. O Deputado Robério Negreiros passa à votação do PROJETO DE LEI Nº 1159, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre o Fundo de Desenvolvimento Rrural do Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1166, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, que “atualiza a pauta de valores venais de terrenos e edificações do Distrito Federal para efeito de lançamento do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana-IPTU para o exercício de 2013 e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Robério Negreiros coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 984, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a data comemorativa do aniversário do Setor Habitacional Parque Sol Nascente, localizado na Região Administrativa de ceilândia – RA IX”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Olair Francisco assume a Presidência e passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1063, de 2012, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a inclusão no calendário oficial de eventos do Distrito Federal o Dia Distrital da Equoterapia”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite reassume a presidência e coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 160, de 2011, de autoria do Deputado Washington Mesquita, relatoria do Deputado Joe Valle, que “obriga os estabelecimentos de ensino a notificar as autoridades competentes dos casos de violência contra os seus alunos”. O parecer já havia sido apresentado pelo relator na reunião anterior, assim sendo, o Presidente abre a discussão da matéria. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda e subemenda aprovadas pela CESC e das cinco emendas do relator, foi aprovado por quatro votos (incluindo o do relator, proferido em assentada anterior). Houve uma ausência. Em seguida coloca-se em votação o PROJETO DE LEI Nº 952, de 2012, de autoria do Deputado Doutor Michel, relatoria do Deputado Joe Valle, relatoria ad hoc do Deputado Robério Negreiros, que “institui no âmbito do Distrito Federal o Dia do Conselheiro Comunitário de Segurança, e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente comunica que o Deputado Aylton Gomes, por meio de sua assessoria, autorizou a relatoria ad hoc dos seus projetos. O Deputado Chico Leite passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1093, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Robério Negreiros, que “altera a Lei nº 1.254, de 8 de novembro de 1996, que ‘dispõe quanto ao Imposto sobre Operações Relativas á Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS”. O parecer, pela admissibilidade na forma das duas emendas modificativas e da emenda aditiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite passa à discussão do item extrapauta: PROJETO DE LEI Nº 458, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Robério Negreiros. O Presidente avoca vista ao projeto, durante a reunião, e anuncia a chegada do Deputado Aylton Gomes. Este solicita a inclusão, como item extrapauta, do Projeto de Decreto Legislativo nº 138, de 2012, acatada pelo Presidente. Em seguida passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 416, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “autoriza a comercialização dos veículos que se encontram apreendidos dentro do pátio do Departamento de Trânsito do Distrito Federal – DETRAN/DF e dá outras providências”. Antes da apresentação do parecer, o Deputado Aylton Gomes pede vista ao projeto. O Presidente acata o pedido de vista e passa à discussão PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 138, de 2012, de autoria do Deputado Benedito Domingos, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Carlos Antônio Santiago”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve uma abstenção e uma ausência. O Presidente retoma a discussão do PROJETO DE LEI Nº 458, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “criam nos estabelecimentos prisionais, no âmbito do Distrito Federal, opções de visitas sem contato físico com presos e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade nos termos da emenda nº 1 do relator e da subemenda nº 1 do relator à emenda nº 2 aprovada pela CDDHCEDP, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Chico Leite encerra a reunião às onze horas e quarenta e sete minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.
DEPUTADO CHICO LEITE
Presidente – CCJ
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